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Váš dopis značky:
Číslo spisu: MUPOS/2022/289 
Číslo jednací: MUPO/2022/3489 
Úřední osoba: Jana Hlaváčková
Telefon: 491509994 
E-mail: podatelna@policenm.cz ; hlavackova@policenm.cz
Počet listů: 1
Listinné přílohy - počet:  3	 listů:	svazků:
Nelistinné přílohy - počet:	druh:
Police nad Metují 03.08.2022
ROZHODNUTÍ

Městský úřad Police nad Metují ve smyslu ustanovení § 6 písm. e) zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách do zastupitelstev obcí“) jako příslušný registrační úřad podle ustanovení § 21 odst. 3 zákona o volbách do zastupitelstev obcí, přezkoumal podle ustanovení § 23 odst. 1 zákona o volbách do zastupitelstev obcí kandidátní listinu volební strany ve smyslu ustanovení § 20 odst. 1 zákona o volbách do zastupitelstev obcí s názvem MY PRO MĚSTO (typ volební strany – Sdružení VÝCHODOČEŠI a nezávislých kandidátů) pro volby do Zastupitelstva města Police nad Metují ve smyslu ustanovení § 3 odst. 2 zákona o volbách do zastupitelstev obcí konané ve dnech 23. a 24. září 2022, a rozhodl:

v souladu s ustanovením § 23 odst. 3 písm. a) zákona o volbách do zastupitelstev obcí o registraci kandidátní listiny volební strany MY PRO MĚSTO (typ volební strany – Sdružení VÝCHODOČEŠI a nezávislých kandidátů).  

Odůvodnění

Dne 19.7.2022 v 9:45 hodin podala volební strana s názvem MY PRO MĚSTO (typ volební strany – Sdružení VÝCHODOČEŠI a nezávislých kandidátů) kandidátní listinu pro volby do zastupitelstva města Police nad Metují, které se uskuteční ve dnech ve dnech 23. a 24. září 2022. Nedostatky na kandidátní listině byly odstraněny při jejím podání, následně dne 20.7.2022 provedl zmocněnec volební strany MY PRO MĚSTO (typ volební strany – Sdružení VÝCHODOČEŠI a nezávislých kandidátů) druhou opravu kandidátní listiny i bez výzvy registračního úřadu.
Kandidátní listina včetně příloh byla podána ve stanovené lhůtě a obsahovala veškeré náležitosti dané zákonem o volbách do zastupitelstev obcí. 
Vzhledem k tomu, že kandidátní listina splňuje náležitosti zákona o volbách do zastupitelstev obcí, rozhodl registrační úřad způsobem uvedeným ve výroku tohoto rozhodnutí.

Poučení:
Podle ustanovení 59 odst. 2 zákona o volbách do zastupitelstev obcí se proti tomuto rozhodnutí mohou ostatní volební strany, které podaly kandidátní listinu pro volby do téhož zastupitelstva do 2 pracovních dnů od jeho doručení domáhat ochrany u Krajského soudu v Hradci Králové (§ 61 zákona o volbách do zastupitelstev obcí).
Podle ustanovení § 23 odst. 4 zákona o volbách do zastupitelstev obcí se rozhodnutí považuje za doručené třetím dnem ode dne jeho vyvěšení na úřední desce registračního úřadu, který rozhodnutí vydal.


Jana Hlaváčková
Registrační úřad Police nad Metují				      Vyvěšeno na úřední desce dne 5.8.2022
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