Zajištění náhradní autobusové dopravy po dobu stavby Oprava komunikace II/303 v Pěkově
Investor stavby Královéhradecký kraj informuje o výsledku jednání s organizátorem veřejné dopravy o zajištění náhradní autobusové dopravy po dobu stavby Oprava komunikace II/303 Pěkov.
Po dobu stavby jsou platné jízdní řády se speciálními spoji v úseku Broumov – Hony. Je tak zajištěno nejen spojeni na Broumov, ale ze zastávky Jetřichov, rozc. je možný i přestup do spoje směr Náchod. 
Průjezd Pěkovem v době stavby nebyl umožněn. 
Od 29.5. do 9.7.2023 dojde k uzavírce průtahu Pěkova (https://mapy.cz/s/boredezeja) mezi Policí nad Metují a Broumovem. Z tohoto důvodu budou regionální autobusové linky vedeny po objízdné trase přes Lachov a Bohdašín (https://mapy.cz/s/dabozogolo). 
 Zastávka Pěkov,Ostaš bude po dobu uzavírky přesunuta před odbočku na Lachov. Zastávka Pěkov, Hony bude předsunuta před začátek stavby blíže k Honům (https://mapy.cz/s/lecabarajo). Zastávka Pěkov,střed bude po dobu uzavírky bez obsluhy.
 Linka 305 Broumov – Náchod – Hradec Králové
Spoje z Broumova vyjedou o 5 minut dříve, z Police nad Metují směr Náchod jsou časy odjezdů zachovány. V opačném směru budou spoje přijíždět do Broumova o 5 -7 minut později.
 Linka 375 Broumov – Police nad Metují – Hronov - Náchod
Spoje z Broumova vyjedou o 5 minut dříve, z Police směr Náchod jsou časy odjezdů zachovány. V opačném směru budou spoje přijíždět do Broumova o 5 -7 minut později.
Na lince jsou zavedeny speciální spoje v úseku Broumov – Pěkov,Hony, které zajistí obsluhu Pěkova ze severní strany. Tyto spoje budou mít přípoje na zastávce Jetřichov,rozc. i ve směru Náchod.
 Linka 371 Broumov – Meziměstí – Adršpach
Uzavírka se dotkne pouze okrajově večerních spojů, které jsou vedeny z/do Hejtmánkovic z Police nad Metují. Z Jetřichova pojedou na zastávku Pěkov,Ostaš, nikoliv Hony.
Podrobné jízdní řády jsou uvedeny v příloze.
Organizátor veřejné dopravy si vyhrazuje právo na změnu.

Oprava komunikace II/303 v Pěkově – harmonogram a kontakty na odpovědné osoby
Na základě informací zaslaných investorem stavby zveřejňujeme předběžný harmonogram stavby Oprava komunikace II/303 Pěkov a dále kontakty na dodavatele stavby.
Jiří Kava, hlavní stavbyvedoucí                                              tel.: 733780182, jiri.kava@colas.cz
Zdeněk Stránský, stavbyvedoucí na stavbě                         tel.: 733780213, zdenek.stransky@colas.cz
Jiří Bezdíček, stavbyvedoucí pokládky asf. směsí               tel.: 724618731, jiri.bezdicek@colas.cz
 

