Město Police nad Metují

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ „OPRAVA KOMUNIKACE V HLAVŇOVĚ“
konaného dne 24. 07. 2015 v 10,00 hod. v místní klubovně
Přítomni:
Ida Jenková (MěÚ), Vít Hynek (MěÚ), Pavel Pohner (MěÚ), Troutnar Jan (MěÚ), Martin Zeman (VAK NA), Dušan Tér (VAK NA), Pavel Kalibán (TS Police), Bohumír Toman (OVH), Michal Obršál (OVH), Martin Vaniš (OVH)
Hosté:---
Omluveni: ---
Program jednání:
Rekonstrukce komunikace v Hlavňově
Rekonstrukce komunikace v Hlavňově

Přítomni byli seznámeni se situací v obci ohledně opravy komunikace. Přítomní se shodli na tom, že varianta kalovým nátěrem (v zadávací dokumentaci) není vhodná pro opravu komunikace z pohledu současného stavu cesty a malé živostnosti a s tím související otázkou neúčelně vynaložených prostředků. Paní starostka připomněla, že na opravu komunikace je v současné době alokováno 1,3 mil Kč. 
Nejschůdnější variantou by byla kompletní rekonstrukce spočívající v rekonstrukci podloží, odfrézování a následné položení asfaltu (koberec 5 cm). Jedná se o variantu nákladnou (ca 10 mil. Kč) a tudíž v nejbližších letech nerealizovatelnou.
Další variantou je položit asfaltový koberec (5 cm), nicméně bez opravy stávajícího podloží by se znovu jednalo o neúčelně vynaložené prostředky (ca 5 mil. Kč).

Účastníci se shodli na variantě, kdy by tento rok byly vyčerpány alokované prostředky na opravu podloží a nejvíce kritických míst uvedených v dokumentu OVH (propustky u Zeleného, propadlá kanalizace u dolejšího kontejnerového stanoviště, můstek u Rösslerů, „utopené“ chodníky, popraskané krajnice,…) a dále míst zjištěných během prohlídky komunikace. V dalších letech by se postupně alokovaly prostředky na finální asfaltový koberec na takto „připravenou“ komunikaci. OVH vyjádřil obavu, aby bylo možné v následujících letech sehnat prostředky na finální asfalt. koberec a aby tomuto projektu byla dávána odpovídající priorita a komunikace nebyla tak řadu let pouze „zaplátována“. Paní starostka připomněla, že existují různé dotační programy a problém sehnat odpovídající prostředky by být neměl.
VAK informoval o zahájení opravy vodovodního řádu v místě opravy zdi u Rotterů v období 01-14.8.2015. Průraz vody na Pěkov pak bude realizován začátkem září, tj. průraz by se měl stihnout během uzavírky. VAK dále zdůraznil, že hodlá provést v příštích letech výměnu stávajícího vodovodního řádu L80 za nové vedení 110 v celé délce komunikace, kde se vodovodní řád nachází a rovněž by mělo dojít k výměně některých nevyhovujících přípojek k domácnostem. Během současné uzavírky v obci by mělo dojít také k výměně litinového potrubí L80 (průrazem) v úseku od Zeleného po vodovodní odbočku na Pěkov.
Dále bylo s TS dohodnuto vyčištění příkopů v obci. OVH pošle TS podklady a dále se uskuteční schůzka v obci za účelem vytipování, které z příkopů by měly být vyčištěny.

Na základě výše uvedeného bylo dohodnuto následující:

1) je nutné v co nejkratší době uskutečnit poptávkové řízení, tak aby se mohlo začít s opravami kritických míst co nejdříve během uzavírky v obci.
2) i nadále požádat kraj o navýšení dotace na opravu komunikace
3) v pondělí 27.7. dojde ke schůzce OVH a MěÚ za účelem stanovit rozsah míst, která je nutné co nejdříve opravit
4) úprava vodovodního řádu (viz výše) bude realizována během současné uzavírky v obci
Jednání bylo ukončeno v 11:30 hodin. 



Zapsal:  Martin Vaniš
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