Město Police nad Metují

ZÁPIS Z NEVEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ OV HLAVŇOV V ROCE 2015
konaného dne 20. 07. 2015 v 19,00 hod. u penzionu Pod Jasanem
Přítomni:
Martin Vaniš, Michal Vacek, Jan Špulák, Bohumír Toman, Michal Obršál
Hosté:---
Omluveni: Milan Rotter, Monika Hrnčířová
Program jednání:
1. Rekonstrukce komunikace v Hlavňově
Rekonstrukce komunikace v Hlavňově

Ve výběrovém řízení na opravu komunikace, jehož byl přítomen i zástupce OVH (p. Toman) byla vybrána firma EUROVIA. Firma předložila nabídku dle zadávací dokumentace zpracované ing. Hauckem a ve variantě "klasické" (udržovací a uzavírací nátěr na stávající vozovku) nabídla cenu 1 310.233,11- Kč s DPH, ve variantě "moderní" emulzní kalový zákryt S za studena nabídla cenu 2 327.416,- Kč s DPH. Dne 17. 7. proběhlo na místě další jednání se zástupci firmy Eurovia (účastnil se p. Baudyš, p. Buřval) a jednání se zúčastnil též zástupce subdodavatele (firma BITUNOVA měla pokládat finální povrchový nátěr). Závěry ze schůzky se poněkud rozcházejí se závěry, které uvedl ve svém odborném podkladu Ing. Hauck, který jako autorizovaný inženýr v oboru dopravních staveb zpracovával návrh technického řešení opravy, i se závěry, které vyslovil nedávno na místo přizvaný technolog firmy Eurovia. V principu existují 2 (resp. 3) varianty opravy povrchu komunikace.
1. Zákryt kalovým nátěrem (ze zasedání RM však vyplývá rozhodnutí pro variantu „klasickou“ nikoliv „moderní“)

2. Položení 5cm balené v šíři vozovky 
3. Položení 5cm balené v šíři vozovky pouze v určitém úseku
OVH byl požádán o projednání a vyslovení názoru k otázce způsobu rekonstrukce. Dle názoru členů OVH z laického pohledu (nikdo není odborníkem na danou problematiku oprav komunikací) by bylo vhodné:

a) požádat znovu kraj o navýšení dotaci, s tím, že rozsah poškozené komunikace je větší a s tím, že byla objevena propadlá místa (můstek u Rössleru atd.), která nebyla po prvním ohledání zřejmá.

b) OVH se zásadně kloní k variantě „balená“ (tedy 2) nebo 3)) neboť z hlediska životnosti a vynaložených prostředků nemá smysl uvažovat ve variantě 1).

c) OVH si je vědom že varianta 2) je nákladná (odfrézování asfaltu, řešení obrubníků u chodníků,…) a navrhuje tedy využít variantu 3) s tím ale, že dle této varianty není nutné vyspravit komunikaci turbo-zástřikem od křižovatky na Hvězdu k rybníku a ušetřené prostředky by se využili na opravu komunikace uvnitř obce.

d) Před vlastním započetím opravných prací je nutné provést na komunikaci nejdříve přípravné práce (zadáním externím firmám) a to co nejrychleji !, aby se mohla využít současná úplná uzavírka v obci. Jako nejdůležitější přípravné práce (s pohledu i finanční stránky) je nutné provést: propustek u p. Zeleného, propadlá kanalizace u dolejšího kontejnerového stání, propadlý a nevyhovující můstek u Rossleru. V dalším kroku je nutné na „balenou“ připravit krajnice komunikace.
Finanční přehled: - v rozpočtu pro rok 2015 je alokováno 1 300.000,- Kč s DPH; - cenová nabídka opravy činí 1 310.233,- Kč s DPH, na realizaci akce tak v rozpočtu schází 10.233,- Kč s DPH. Odbor IMŽP doporučuje chybějící částku ve výši 10.233,- Kč financovat z rezervy IMŽP.

Jednání OV bylo ukončeno ve 21,00 hodin. 



Zapsal:  Martin Vaniš
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