Finanční výbor Zastupitelstva města Police nad Metují
Zápis z jednání Finančního výboru ZM
01 / 2022
Ze dne 18.2.2022 

Členové výboru: Ivan Konečný, Ing. Josef Havlíček, Michal Mucha – jednání on-line

Program:
1. Návrh rozpočtu města na rok 2022

K bodu 1.:
      Členové výboru se seznámili s předloženým návrhem rozpočtu města na rok 2022 a nevznášejí žádnou připomínku. 
Členové výboru konstatují, že celkové příjmy návrhu jsou vyšší o zhruba 2 mil. Kč v porovnání se schváleným rozpočtem předchozího roku, přičemž běžné výdaje návrhu jsou vyšší o téměř 10 mil.Kč. Za těchto okolností je navrhován relativně vysoký objem investic. To je možné jen díky tomu, že vloni nebyly některé významné projekty uskutečněny a budou realizovány až letos. V této souvislosti vzniklý přebytek hospodaření je tak zapojen do aktuálního návrhu rozpočtu. 
       Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města návrh rozpočtu pro rok 2022 ke schválení.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]      Doporučení: Vzhledem k současnému vývoji cen, a to nejen v oblasti stavebnictví nebo energetiky, ale všeobecně, je velice důležité maximální využití všech dostupných dotačních zdrojů. Proto FV doporučuje sledování a aktivní vyhledávání dotačních výzev, které by bylo možno využít pro plánované investiční akce a tyto akce mít včas dokumentačně připraveny pro případ vyhlášení dotační výzvy, které bývají obvykle časově velice omezeny.
     V návaznosti na tyto skutečnosti FV předkládá zastupitelstvu města možnost pověřit finanční výbor úkoly, souvisejícími s nově navrhovaným rozpočtem. 


Zapsal: Ivan Konečný
             předseda finančního výboru ZM
